
百色市2020年秋季学期期末教学质量调研测试

高二文科数学

注意事项：

1.本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上．

2.回答第I卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑．如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，在试卷上作答无效．

3.回答第II卷时，将答案写在答题卡上，在试卷上作答无效．

第I卷

一、选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分，给出的四个选项中只有一项是符合题目要求的）

1. 抛物线
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的焦点坐标为（    ）

A. 
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2. 设
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A. 充分不必要条件
B. 必要不充分分条件

C. 充要条件
D. 既不充分也不必要条件

3. 
[image: image11.wmf]()
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的导函数
[image: image12.wmf]()
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的图象如下图所示，则函数
[image: image13.wmf]()

fx

的图象最有可能是图中的（    ）
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A. [image: image15.png]



B. [image: image16.png]



C. [image: image17.png]



D. [image: image18.png]



4. 从编号为01，02，…，49，50的50个个体中利用下面的随机数表选取5个个体，选取方法从随机数表第1行第5列的数开始由左到右依次抽取，则选出来的第5个个体的编号为（    ）

	7816
	6572
	0812
	1463
	0782
	4369
	9728
	0198

	3204
	9234
	4935
	8200
	3623
	4869
	6938
	7481


A. 14
B. 07

C. 32
D. 43

5. 圆心在
[image: image19.wmf]y

轴上，且过点
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的圆与
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轴相切，则该圆的方程是(  )
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6. 双曲线和椭圆
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2

1

5

x

y

+=

共焦点，且一条渐近线方程是
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，则此双曲线方程是（    ）
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7. 若
[image: image32.wmf]a

是从1，2，5三个数中任取一个数，
[image: image33.wmf]b

是从0，1，2三个数中任取的一个数，则
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A. 
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8. 下列说法正确的是（    ）

①
[image: image39.wmf](2)(8)
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；

②用辗转相除法求得459和357的最大公约数是61；

③能使
[image: image40.wmf]y

的值为3的赋值语句是
[image: image41.wmf]25
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；

④用秦九韶算法求多项式
[image: image42.wmf]532
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在
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的值时，
[image: image44.wmf]3
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的值是5；

A. ①②
B. ②③
C. ①④
D. ②④

9. 交通部门利用测速仪测得成绵高速公路绵阳段
[image: image45.wmf]2018

年元旦期间某时段车速数据（单位：
[image: image46.wmf]km/h

），从中随机抽取
[image: image47.wmf]2000

个样本，作出如图所示的频率分布直方图，则绵阳段车速的中位数的估值为（    ）
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A. 
[image: image49.wmf]92


B. 
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C. 
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D. 
[image: image52.wmf]95


10. 某汽车的使用年数
[image: image53.wmf]x

与所支出的维修费用
[image: image54.wmf]y

的统计数据如表：

	 使用年数
[image: image55.wmf]x

（单位：年）
	 1
	 2
	 3
	 4
	 5

	 维修总费用
[image: image56.wmf]y

（单位：万元）
	 0.5
	1.2
	 2.2
	 3.3
	 45


根据上表可得
[image: image57.wmf]y

关于
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的线性回归方程
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image61.wmf]0.69
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，若该汽车维修总费用超过10万元就不再维修，直接报废，据此模型预测该汽车最多可使用（　　）

A. 11年
B. 10年
C. 9年
D. 8年

11. 20世纪产生了著名的“
[image: image62.wmf]31

x

+

”猜想：任给一个正整数x，如果x是偶数，就将它减半；如果x是奇数，则将它乘3加1，不断重复这样的运算，经过有限步后，一定可以得到1.如图是验证“
[image: image63.wmf]31
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”猜想的一个程序框图，若输入正整数m的值为20，则输出的n的值是（    ）

[image: image64.png]m =3m+





A. 8
B. 9
C. 10
D. 11

12. 奇函数f（x）在R上存在导数
[image: image65.wmf](
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image67.wmf]2
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f（x），则使得（x2﹣1）f（x）＜0成立的x的取值范围为（    [image: image68.png]


）

A. （﹣1，0）∪（0，1）
B. （﹣∞，﹣1）∪（0，1）

C. （﹣1，0）∪（1，+∞）
D. （﹣∞，﹣1）∪（1，+∞）

第II卷

二、填空题（本大题共4个小题，每个小题5分，共20分）

13. 若命题
[image: image69.wmf]p
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”，则
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是________．

14. 某水产养殖场利用100个网箱养殖水产品，收获时测量各箱水产品的产量（单位：kg），其频率分布直方图如图所示，则该养殖场有______个网箱产量不低于50 kg．
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15. 已知点
[image: image73.wmf]P

在曲线
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为曲线在点
[image: image76.wmf]P

处的切线的倾斜角，则
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的取值范围是____
16. 已知椭圆
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的左右焦点分别为
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，焦距为
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，若直线
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与椭圆的一个交点
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满足
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，则该椭圆的离心率等于________．

三、解答题（本大题共6个小题，共70分，解答过程应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

17. 给定命题
[image: image84.wmf]p

：对任意实数
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都有
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成立；命题
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：关于
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的方程
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有实数根．如果
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为真命题，
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为假命题，求实数
[image: image92.wmf]a

的取值范围．

18. 已知函数
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（1）求曲线
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在点
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处的切线方程；

（2）求函数
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的单调区间．

19. 已知
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为抛物线
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焦点，点
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在抛物线
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（1）求抛物线
[image: image103.wmf]C

的方程；

（2）已知过点
[image: image104.wmf](2,1)

Q

的直线
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与抛物线交于
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两点，且点
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是线段
[image: image108.wmf]MN

的中点，求直线
[image: image109.wmf]l

的方程．

20. 某校对学生过红绿灯路口进行调查，在所有参与调查的人中，“跟从别人闯红灯”“从不闯红灯”“带头闯红灯”人数如表所示．

	
	跟从别人闯红灯
	从不闯红灯
	带头闯红灯

	男生
	800
	450
	200

	女生
	100
	150
	300


（1）在所有参与调查的人中，用分层抽样的方法取
[image: image110.wmf]n

人，已知“跟从别人闯红灯”的人中抽取了45人，求
[image: image111.wmf]n

的值；

（2）在“带头闯红灯”的人中，将男生的200人编号为1，2，…，200；将女生的300人编号为201，202 ，…，500，用系统抽样的方法抽取4人参加“文明交通”宣传活动，若抽取的第一个人的编号为100，请指出抽取的另外三个号码；

（3）在（2）的前提下，把抽取的4人看成一个总体，从这4人中任选2人，求这2人均是女生的概率．

21. 已知两数
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（1）当
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（2）当
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的最大值．

22. 已知椭圆
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的长轴长为4，焦距为
[image: image119.wmf]23

，点
[image: image120.wmf]P

为椭圆
[image: image121.wmf]C

上一动点，且直线
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的斜率之积为
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（1）求椭圆
[image: image125.wmf]C

[image: image126.wmf]的

标准方程；

（2）设
[image: image127.wmf],

AB

分别是椭圆
[image: image128.wmf]C

的左右顶点，若点
[image: image129.wmf],
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是
[image: image130.wmf]C

上不同于
[image: image131.wmf],

AB

的两点，且满
[image: image132.wmf]//,//
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，求证：
[image: image133.wmf]MON

△

的面积为定值．

百色市2020年秋季学期期末教学质量调研测试

高二文科数学（答案）

注意事项：

1.本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上．

2.回答第I卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑．如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，在试卷上作答无效．

3.回答第II卷时，将答案写在答题卡上，在试卷上作答无效．

第I卷

一、选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分，给出的四个选项中只有一项是符合题目要求的）

1. 抛物线
[image: image134.wmf]2
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的焦点坐标为（    ）

A. 
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B. 
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C. 
[image: image137.wmf](0,1)
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D. 
[image: image138.wmf](0,1)


【答案】B

2. 设
[image: image139.wmf]x

、
[image: image140.wmf]yR
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，则“
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，
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A. 充分不必要条件
B. 必要不充分分条件

C. 充要条件
D. 既不充分也不必要条件

【答案】A

3. 
[image: image144.wmf]()

fx

的导函数
[image: image145.wmf]()
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的图象如下图所示，则函数
[image: image146.wmf]()
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的图象最有可能是图中的（    ）
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A. [image: image148.png]



B. [image: image149.png]



C. [image: image150.png]



D. [image: image151.png]



【答案】A

4. 从编号为01，02，…，49，50的50个个体中利用下面的随机数表选取5个个体，选取方法从随机数表第1行第5列的数开始由左到右依次抽取，则选出来的第5个个体的编号为（    ）

	7816
	6572
	0812
	1463
	0782
	4369
	9728
	0198

	3204
	9234
	4935
	8200
	3623
	4869
	6938
	7481


A. 14
B. 07

C. 32
D. 43

【答案】D

5. 圆心在
[image: image152.wmf]y

轴上，且过点
[image: image153.wmf](
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的圆与
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轴相切，则该圆的方程是(  )
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【答案】B

6. 双曲线和椭圆
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共焦点，且一条渐近线方程是
[image: image160.wmf]30
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，则此双曲线方程是（    ）

A. 
[image: image161.wmf]2

2

1

3

x

y

-=


B. 
[image: image162.wmf]2

2

1

3

y

x

-=


C. 
[image: image163.wmf]2

2

1

3

y

x

-=


D. 
[image: image164.wmf]2

2

1

3

x

y

-=


【答案】C

7. 若
[image: image165.wmf]a

是从1，2，5三个数中任取一个数，
[image: image166.wmf]b

是从0，1，2三个数中任取的一个数，则
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A. 
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B. 
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【答案】C

8. 下列说法正确的是（    ）

①
[image: image172.wmf](2)(8)
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；

②用辗转相除法求得459和357的最大公约数是61；

③能使
[image: image173.wmf]y

的值为3的赋值语句是
[image: image174.wmf]25
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④用秦九韶算法求多项式
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在
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的值时，
[image: image177.wmf]3
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的值是5；

A. ①②
B. ②③
C. ①④
D. ②④

【答案】C

9. 交通部门利用测速仪测得成绵高速公路绵阳段
[image: image178.wmf]2018

年元旦期间某时段车速数据（单位：
[image: image179.wmf]km/h

），从中随机抽取
[image: image180.wmf]2000

个样本，作出如图所示的频率分布直方图，则绵阳段车速的中位数的估值为（    ）
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A. 
[image: image182.wmf]92


B. 
[image: image183.wmf]93


C. 
[image: image184.wmf]94


D. 
[image: image185.wmf]95


【答案】B

10. 某汽车的使用年数
[image: image186.wmf]x

与所支出的维修费用
[image: image187.wmf]y

的统计数据如表：

	 使用年数
[image: image188.wmf]x

（单位：年）
	 1
	 2
	 3
	 4
	 5

	 维修总费用
[image: image189.wmf]y

（单位：万元）
	 0.5
	1.2
	 2.2
	 3.3
	 45


根据上表可得
[image: image190.wmf]y

关于
[image: image191.wmf]x

的线性回归方程
[image: image192.wmf]ˆ
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=
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image194.wmf]0.69
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，若该汽车维修总费用超过10万元就不再维修，直接报废，据此模型预测该汽车最多可使用（　　）

A. 11年
B. 10年
C. 9年
D. 8年

【答案】A

11. 20世纪产生了著名的“
[image: image195.wmf]31
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”猜想：任给一个正整数x，如果x是偶数，就将它减半；如果x是奇数，则将它乘3加1，不断重复这样的运算，经过有限步后，一定可以得到1.如图是验证“
[image: image196.wmf]31
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”猜想的一个程序框图，若输入正整数m的值为20，则输出的n的值是（    ）

[image: image197.png]m =3m+





A. 8
B. 9
C. 10
D. 11

【答案】B

12. 奇函数f（x）在R上存在导数
[image: image198.wmf](
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，当x＜0时，
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)

fx

¢



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image200.wmf]2

x

-

＜

f（x），则使得（x2﹣1）f（x）＜0成立的x的取值范围为（    [image: image201.png]


）

A. （﹣1，0）∪（0，1）
B. （﹣∞，﹣1）∪（0，1）

C. （﹣1，0）∪（1，+∞）
D. （﹣∞，﹣1）∪（1，+∞）

【答案】C

第II卷

二、填空题（本大题共4个小题，每个小题5分，共20分）

13. 若命题
[image: image202.wmf]p

；“
[image: image203.wmf]2

,210

xxmx

"Î-+³

R

”，则
[image: image204.wmf]p

Ø

是________．

【答案】
[image: image205.wmf]2

,210

xRxmx

$Î-+<


14. 某水产养殖场利用100个网箱养殖水产品，收获时测量各箱水产品的产量（单位：kg），其频率分布直方图如图所示，则该养殖场有______个网箱产量不低于50 kg．

[image: image206.png]o004,
o0n
808
0004

.
P

3540 45 _50 55 60 65 700 TN RAE




【答案】82

15. 已知点
[image: image207.wmf]P

在曲线
[image: image208.wmf]4

1

x

y

e

=

+

上，
[image: image209.wmf]a

为曲线在点
[image: image210.wmf]P

处的切线的倾斜角，则
[image: image211.wmf]a

的取值范围是____
【答案】
[image: image212.wmf]3

,

4

p

p

éö

÷

ê

ëø


16. 已知椭圆
[image: image213.wmf]22

22

1(0)

xy

ab

ab

+=>>

的左右焦点分别为
[image: image214.wmf]12

,

FF

，焦距为
[image: image215.wmf]2

c

，若直线
[image: image216.wmf]3()

yxc

=--

与椭圆的一个交点
[image: image217.wmf]M

满足
[image: image218.wmf]2112

2

MFFMFF

Ð=Ð

，则该椭圆的离心率等于________．

【答案】
[image: image219.wmf]31

-


三、解答题（本大题共6个小题，共70分，解答过程应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

17. 给定命题
[image: image220.wmf]p

：对任意实数
[image: image221.wmf]x

都有
[image: image222.wmf]2

10

axax

++>

成立；命题
[image: image223.wmf]q

：关于
[image: image224.wmf]x

的方程
[image: image225.wmf]2

0

xxa

-+=

有实数根．如果
[image: image226.wmf]pq

Ú

为真命题，
[image: image227.wmf]pq

Ù

为假命题，求实数
[image: image228.wmf]a

的取值范围．

【答案】
[image: image229.wmf](

)

1

,0,4

4

æö

-¥

ç÷

èø

U


18. 已知函数
[image: image230.wmf](

)

3

fxxx

=-

．

（1）求曲线
[image: image231.wmf](

)

yfx

=

在点
[image: image232.wmf](

)

(

)

1,1

f

处的切线方程；

（2）求函数
[image: image233.wmf](

)

fx

的单调区间．

【答案】（1）
[image: image234.wmf]220

xy

--=

；（2）函数
[image: image235.wmf](

)

fx

的单调增区间为
[image: image236.wmf]3

,

3

æö

-¥-

ç÷

ç÷

èø

，
[image: image237.wmf]3

3

æö

¥

ç÷

ç÷

èø

,+

，单调减区间为
[image: image238.wmf]33

,

33

æö

-

ç÷

ç÷

èø

．

19. 已知
[image: image239.wmf]F

为抛物线
[image: image240.wmf]2

:2(0)

Cypxp

=>

[image: image241.wmf]的

焦点，点
[image: image242.wmf](1,)

Am

在抛物线
[image: image243.wmf]C

上，且
[image: image244.wmf]3

||

2

AF

=

．

（1）求抛物线
[image: image245.wmf]C

的方程；

（2）已知过点
[image: image246.wmf](2,1)

Q

的直线
[image: image247.wmf]l

与抛物线交于
[image: image248.wmf],

MN

两点，且点
[image: image249.wmf]Q

是线段
[image: image250.wmf]MN

的中点，求直线
[image: image251.wmf]l

的方程．

【答案】（1）
[image: image252.wmf]2

2

yx

=

；（2）
[image: image253.wmf]10

xy

--=

.

20. 某校对学生过红绿灯路口进行调查，在所有参与调查的人中，“跟从别人闯红灯”“从不闯红灯”“带头闯红灯”人数如表所示．

	
	跟从别人闯红灯
	从不闯红灯
	带头闯红灯

	男生
	800
	450
	200

	女生
	100
	150
	300


（1）在所有参与调查的人中，用分层抽样的方法取
[image: image254.wmf]n

人，已知“跟从别人闯红灯”的人中抽取了45人，求
[image: image255.wmf]n

的值；

（2）在“带头闯红灯”的人中，将男生的200人编号为1，2，…，200；将女生的300人编号为201，202 ，…，500，用系统抽样的方法抽取4人参加“文明交通”宣传活动，若抽取的第一个人的编号为100，请指出抽取的另外三个号码；

（3）在（2）的前提下，把抽取的4人看成一个总体，从这4人中任选2人，求这2人均是女生的概率．

【答案】（1）100；（2）由系统抽样得到[image: image256.wmf]的

号码分别为
[image: image257.wmf]100225350475

,,,

；（3）
[image: image258.wmf]1

2

.

21. 已知两数
[image: image259.wmf](

)

ln

fxxkx

=+

．

（1）当
[image: image260.wmf]1

k

=-

时，求函数
[image: image261.wmf]()

fx

的极值点；

（2）当
[image: image262.wmf]0

k

=

时，若
[image: image263.wmf](

)

(

)

0,

b

fxaabR

x

+-³Î

恒成立，求
[image: image264.wmf]1

1

a

eb

-

-+

的最大值．

【答案】（1）唯一的极大值点1，无极小值点．（2）1.

22. 已知椭圆
[image: image265.wmf]22

22

:1(0)

xy

Cab

ab

+=>>

的长轴长为4，焦距为
[image: image266.wmf]23

，点
[image: image267.wmf]P

为椭圆
[image: image268.wmf]C

上一动点，且直线
[image: image269.wmf],

APBP

的斜率之积为
[image: image270.wmf]1

4

-

．

[image: image271.png]



（1）求椭圆
[image: image272.wmf]C

[image: image273.wmf]的

标准方程；

（2）设
[image: image274.wmf],

AB

分别是椭圆
[image: image275.wmf]C

的左右顶点，若点
[image: image276.wmf],

MN

是
[image: image277.wmf]C

上不同于
[image: image278.wmf],

AB

的两点，且满
[image: image279.wmf]//,//

APOMBPON

，求证：
[image: image280.wmf]MON

△

的面积为定值．

【答案】（1）
[image: image281.wmf]2

2

1

4

x

y

+=

；（2）定值[image: image282.wmf]为


[image: image283.wmf]1

，证明见解析
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